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Η παρούσα συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες φυσικές, 
αισθητηριακές ή πνευματικές ικανότητες, ή με έλλειψη εμπειρίας 
και γνώσης, εκτός και αν υπάρχει επιτήρηση ή τους έχουν δοθεί 
οδηγίες αναφορικά με τη χρήση της συσκευής από το άτομο που 
είναι υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.  
Θα πρέπει να επιτηρείτε τα παιδιά, ώστε να βεβαιωθείτε ότι δεν 
παίζουν με τη συσκευή.
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Πίνακας οθόνης για έλεγχο θερμοκρασίας
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TEMP. CONTROL
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• Ο μηχανισμός ελέγχου της θερμοκρασίας του καταψύκτη 
  βρίσκεται στο πάνω μέρος του καταψύκτη. Μπορείτε 
  τώρα να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία που θα θέλατε να 
  έχει ο καταψύκτης.
• Όταν πατάτε το κουμπί ‘FRZ. TEMP.’ (θερμοκρασία 
  καταψύκτη), η θερμοκρασία του καταψύκτη 
  επαναλαμβάνεται με την επόμενη σειρά:

FRZ. TEMP.

-18°C → -19°C → -20°C → -21°C  → -22°C → -23°C
→ -15°C → -16°C → -17°C → -18°C 

FRZ. TEMP.

SUPER FRZ./VACATION

Σημείωση Η πραγματική εσωτερική θερμοκρασία μεταβάλλεται 
ανάλογα από την κατάσταση των τροφίμων, καθώς 
η ένδειξη θερμοκρασίας ρύθμισης αποτελεί 
θερμοκρασία στόχο και όχι πραγματική θερμοκρασία 
μέσα στο ψυγείο.
Στην αρχή η λειτουργία του ψυγείου είναι αδύνατη. 
Παρακαλούμε, ρυθμίστε την θερμοκρασία σύμφωνα 
με τα παραπάνω αφού χρησιμοποιήσετε το ψυγείο 
για τουλάχιστο 2-3 ημέρες.



Κατάψυξη Super

Διακοπών

• H λειτουργία αυτή χρησιμοποιείται όταν θέλετε να 
  καταψύξετε τα τρόφιμα γρήγορα. Πατήστε το κουμπί 
  'SUPER FRZ./VACATION’ (ταχεία ψύξη/παύση), και 
  τότε η λειτουργία ταχεία ψύξης αρχίζει με την ένδειξη 
  ‘SUPER FRZ.’ (ταχεία ψύξη) στην οθόνη. 

• Με τη λειτουργία αυτή ο καταψύκτης λειτουργεί σε 
  λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας η οποία είναι χρήσιμη 
  όταν λείπετε σε διακοπές, μειώνοντας έτσι την κατανάλωση 
  ενέργειας όσο το δυνατόν περισσότερο. 

Λειτουργία 
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Η λειτουργία της ταχείας ψύξης διαρκεί 3 ώρες. Όταν 
ολοκληρωθεί η λειτουργία, επιστρέφει αυτόματα στην 
κανονική λειτουργία. Ένα θέλετε να διακόψετε τη 
λειτουργία ταχείας ψύξης, πατήστε το κουμπί 'SUPER 
FRZ./VACATION' (ταχεία ψύξη/παύση). Η ένδειξη στην 
οθόνη σβήνει, σταματάει η λειτουργία ταχείας ψύξης και 
ο καταψύκτης επιστρέφει σε κανονική λειτουργία.

Με επιλογή 
    “ΟΝ”

Με επιλογή 
    “ΟFF”

Με επιλογή 
    “ΟΝ”

Με επιλογή 
    “ΟFF”

Πατώντας το κουμπί ‘SUPER FRZ./VACATION’, η 
λειτουργία της παύσης τίθεται σε λειτουργία με την 
φωτεινή ένδειξη ‘VACATION’ (παύση) στην οθόνη και 
πατώντας δύο φόρες ακόμα, η φωτεινή ένδειξη σβήνει 
από την οθόνη και η λειτουργία παύσης σταματάει.

Σημείωση Πατώντας μία φορά το κουμπί ‘SUPER FRZ./VACATION’, 
στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη ‘VACATION’ και 
τίθεται σε λειτουργία η λειτουργία της παύσης. 
Πατώντας δύο φορές η φωτεινή ένδειξη ‘VACATION’ 
σβήνει από την οθόνη και εμφανίζεται η ένδειξη 
‘SUPPER FRZ.’ και ξεκινάει η λειτουργία της ψύξης. 
Πατώντας τρείς φορές οι φωτεινές ενδείξεις σβήνουν 
και η λειτουργία σταματά.



Η λειτουργία αυτή αποθηκεύει τη ρύθμιση της θερμοκρασίας 
και την λειτουργία παύσης όταν τίθεται πάλι σε λειτουργία 
η συσκευή μετά από διακοπή ρεύματος.
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Μνήμη

• Η λειτουργία αυτή αυτόματα ανιχνεύει τη βλάβη όταν η 
  βλάβη εντοπίζεται στο προϊόν κατά τη διάρκεια της 
  χρήσης του καταψύκτη.

• Εάν η βλάβη συμβεί στο προϊόν και αυτό δεν λειτουργεί 
  πατώντας οποιοδήποτε κουμπί και όχι σε κανονική 
  λειτουργία, μην αποσυνδέσετε τη συσκευή αλλά 
  επικοινωνήστε άμεσα με το τοπικό σέρβις.

• Ο μηχανικός του σέρβις χρειάζεται αρκετό χρόνο για να 
  εντοπίσει τη βλάβη εάν αποσυνδεθεί η συσκευή.

Εάν χρειάζεστε άμεσα παγάκια, 
ρυθμίστε σε λειτουργία 
‘SUPER FRZ.’ 
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1.Για να ξεχωρίσετε το χερούλι της πόρτας     από 1

την αριστερή πλευρά, ξεχωρίστε το καπάκι της 
πόρτας     και ξεβιδώστε τη βίδα      στην κατεύθυνση 
του δείκτη του ρολογιού. Ξεχωρίστε το χερούλι της 
πόρτας     του καταψύκτη με τον ίδιο τρόπο. (Δεν 
χρειάζεται να ακολουθήσετε την ίδια παραπάνω 
διαδικασία για το κρυμμένο χερούλι.)
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2.Μόλις ξεβιδώσετε τη βίδα     στο πάνω δεξί μέρος 
    του καλύμματος του μεντεσέ    , βγάλτε τον σύρτη 
         στερεώνοντας το μεντεσέ στο πάνω δεξί μέρος 
        , και προσεκτικά βγάλτε την πόρτα του καταψύκτη 
        . Αφαιρέστε το δεξί κάλυμμα    .
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3.Χαλαρώστε τη βίδα     κάτω από την πόρτα του 
    καταψύκτη    , μετακινήστε το στόπερ της πόρτας     
    προς τα αριστερά. Μετακινήστε τον δακτύλιο     
    προς τα αριστερά.

4.Χρησιμοποιήστε ένα αιχμηρό τρυπάνι ή μαχαίρι για 
    να αποσυνδέσετε το καπάκι     από το μπροστινό 
    κάλυμμα    , χαλαρώστε τη βίδα     για να αφαιρέσετε 
    το μπροστινό κάλυμμα    . Αποσυνδέστε το καλώδιο 
         και τον διακόπτη της πόρτας     από το 
    αποσυνδεδεμένο μπροστινό κάλυμμα    , αλλάξτε τη 
    θέση του αποσυνδεδεμένου καλωδίου     και τον 
    διακόπτη της πόρτας     με το καπάκι    , τοποθετήστε 
    τα, στερεώστε τα με τη βίδα     και μετά τοποθετήστε 
    το καπάκι    .



6. Τοποθετήστε το ξεχωριστό χαμηλότερο μεντεσέ    στο κάτω 
μέρος της οπής στην αριστερή πλευρά του καταψύκτη και 
σφίξτε τον σύρτη    . Μόλις στερεώστε το κάλυμμα του κάτω 
μέρους     στη σωστή θέση, ευθυγραμμίστε την πόρτα του 
καταψύκτη    στον πείρο    του χαμηλότερου μεντεσέ     για 
να στερεωθεί σωστά. Γυρίστε τον ξεχωριστό μεσαίο μεντεσέ 
    και το έλασμα του μεντεσέ    για να τα συναρμολογήσετε.  
Σφίξτε τον σύρτη    , μετά τοποθετήστε τη ροδέλα     στον 
μεσαίο μεντεσέ    . (Όταν σφίξετε τη βίδα, προσέξτε να μην 
προκαλέσετε εκδορές στην πρόσοψη του καλύμματος στο 
πάνω μέρος της πόρτας του καταψύκτη).
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5. Χαλαρώστε τον σύρτη     του Μεσαίου μεντεσέ    , αφαιρέστε 
τον μεσαίο μεντεσέ     , και σηκώστε την πόρτα του καταψύκτη 
    για να την αποσυνδέσετε. Αποσυνδέστε το κάλυμμα του 
μεντεσέ    και τοποθετήστε το στο ξεχωριστό τμήμα του 
μεσαίου μεντεσέ    . Μόλις ξεβιδώστε την βίδα στο κάτω 
κάλυμμα    συνδέστε το κάλυμμα    στη δεξιά πλευρά. 
Χαλαρώστε τον πείρο    αριστερόστροφα και μετακινήστε τον 
προς την οπή στην αριστερή πλευρά και σφίξτε δεξιόστροφα.  
Χαλαρώστε τον σύρτη    που βρίσκεται τοποθετημένο στον 
χαμηλότερο μεντεσέ    . Ξεβιδώστε τη βίδα    στερεώνοντας 
το στόπερ της πόρτας    στο κάτω μέρος της πόρτας του 
καταψύκτη    , και στερεώστε το στην οπή στην αριστερή 
πλευρά με το στόπερ της πόρτας     . Και έπειτα, μετακινήστε 
το πάνω κάλυμμα     προς τα δεξιά και καλύψτε το.

7.Μόλις συναρμολογήσετε την πόρτα ευθυγραμμίζοντας την 
οπή του μεντεσέ στο κάτω μέρος της πόρτας του καταψύκτη 
    και τον πείρο στον μεσαίο μεντεσέ    , συνδέστε σωστά 
ώστε να είναι στη σωστή θέση με το πάνω αριστερό μεντεσέ 
    που συμπεριλαμβάνεται στην εναλλακτική θήκη. Σφίξτε 
τον σύρτη    για να βιδώστε τις βίδες    στον μεντεσέ στο 
αριστερό μέρος του καλύμματος     που συμπεριλαμβάνεται 
στην εναλλακτική θήκη. Βγάλτε το δεξί κάλυμμα     εκτός της 
εναλλακτικής θήκης, και μετά τοποθετήστε το στο πάνω δεξί 
μέρος του καταψύκτη.
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8. Μετακινήστε τη ξεχωριστή λαβή της πόρτας    προς τα 
δεξιά και σταθεροποιήστε τη βίδα    στη δεξιά θέση για να 
προσαρτήσετε το καπάκι της πόρτας    . Μετακινήστε το 
καπάκι της πόρτας     στη δεξιά πλευρά προς τα αριστερά 
και προσαρτήστε το. Προσαρτήστε τη λαβή της πόρτας του 
καταψύκτη     με την ίδια μέθοδο όπως της λαβής της πόρτας 
της κατάψυξης     .
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